
Mon  pédicure  refuse  de  me
soigner parce que je ne suis
pas vaccinée !!!
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Deux ans, deux ans que l’on nous pourrit la vie avec le covid,
deux ans que nous subissons des contraintes imbéciles, et pour
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la  plupart  totalement  inefficaces,  voire  grotesques  dans
certains cas, comme par exemple l’interdiction de manger ou de
boire dans un train, de boire assis, mais pas debout dans un
bar!! J’en passe et des meilleures. Deux ans de mensonges
éhontés, de « foutages de gueule » gobés hélas, par une grande
majorité  de  citoyens,  semble-t-il,  devenus  incapables  de
réfléchir un tant soit peu, de se documenter et de résister. 

 

Mais le pire, ce qui ne cesse de me sidérer, c’est le
comportement  «  moutonnier  »  dans  toutes  les  strates  du
milieu médical. Je trouve cela véritablement consternant et
pour tout dire inquiétant ! Oui inquiétant que des gens censés
posséder un minimum de connaissances médicales puissent se
contenter de croire des politiques qui se prennent pour des
médecins ou des médecins de « plateaux télévisés » dont on
finit par se demander quand ils voient des malades !! 

 

J’ai,  pour  ma  part,  eu  affaire  à  toute  une  panoplie  de
personnes appartenant de près ou de loin au monde médical qui,
visiblement, en savaient moins que moi sur le covid faute
d’avoir cherché à se documenter hors parole officielle. Jugez
plutôt : 

 –Mon médecin traitant à qui, dès la sortie des « soi-disant »
vaccins j’avais demandé si elle me prescrirait le protocole
RAOULT  en  cas  de  nécessité.  Ce  qui  m’a  valu  un  NON
catégorique.  

-Ayant pu, par un médecin ami, me faire prescrire le précieux
traitement, je suis allée à ma pharmacie habituelle : NIET, «
elle ne voulait pas être complice de ça ! » ; complice de quoi

exactement ? Je ne sais pas. Deuxième pharmacie : idem. La 3ème

a été la bonne. Je les conserve précieusement. 

-Ayant eu besoin de soins à domicile j’ai eu affaire à un



cabinet d’infirmières et infirmiers libéraux. Ecoutez-bien :
une  des  infirmières  avec  qui  j’avais  tenté  de  parler  du
professeur  Raoult  m’a  répondu  textuellement  :  «  Il  est
complétement ZINZIN, geste à l’appui sur le front, il est
dangereux. Rien de moins ». 

-Un de ses collègues (Yacine) à qui je demandais s’il savait
qu’il y avait de graves effets secondaires après vaccination
m’a répondu : « c’est pas vrai ! » 

 Enfin, le meilleur pour la fin, mais c’est aussi l’expérience
la plus récente datant de 3 jours. Ce qui m’a motivée pour cet
article.  J’avais  RV  avec  le  pédicure  que  je  consulte
régulièrement depuis des années. Il exerce dans une structure
médicale  abritant  de  nombreux  médecins  dans  différentes
spécialités. Je dois dire que depuis l’arrivée du covid nous
étions en total désaccord. Il ne jurait que par le Lancet même
après  le  LancetGate  et  niait  la  compétence  des  RAOULT,
PERRONNE,  MONTAGNIER…  Je  lui  avais  envoyé  des  documents
contradictoires qui n’avaient pas eu l’heur de lui plaire. Il
connaissait par ailleurs ma position sur les vaccins et autres
contraintes. Il m’a envoyé un SMS me précisant la nécessité
d’un  pass  vaccinal,  auquel  je  n’ai  pas  vraiment  prêté
attention. Dans mon esprit, la différence entre sanitaire et
vaccinal ne se faisait pas vraiment. J’avais aussi téléphoné
au centre en question pour savoir s’ils demandaient un passe
et l’on m’avait répondu par la négative.  

Je suis donc allée à mon RV avec un auto-test fait le matin
même  (négatif)  et  dûment  photographié  sur  mon  téléphone
portable, que je lui ai présenté, en pure perte. Non ce qu’il
voulait c’était un passe vaccinal. Pour moi pas question de
servir de cobaye ! 

Voilà, il a purement et simplement refusé de me soigner. 

 Mais l’histoire ne s’arrête pas tout à fait là. Par le plus
grand des hasards je me suis trouvée dans l’ascenseur avec une



personne sympathique qui s’est avérée être une infirmière. Je
lui ai posé la question : pass ou pas passe? Non pas de pass,
pour aucun des médecins. Lui ayant fait part de mon problème
elle m’a facilité l’accès à la responsable. Aimable, mais bien
embarrassée, cette personne m’a confirmé que ce « monsieur »
était le seul de tout l’établissement à demander un passe
vaccinal, pour des raisons personnelles…BEN VOYONS ! Comme
dirait notre ami Eric ! 

 En plus d’être « culotté » ce comportement est stupide. Il
peut être lui-même contaminé et contaminant, surtout compte-
tenu de tous les gens, aussi bien médecins que patients, qui
circulent à longueur de temps dans l’établissement, plus ceux
qui viennent se faire piquouser. 

 Je n’attends rien de particulier de cette démarche, mais je
ne suis ni un cobaye ni un mouton

Gauloise Réfractaire


